

В Новосибирской области в убийстве ребенка подозревается его отчим



15 июля текущего года в Заельцовский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Новосибирской области из отдела полиции поступило сообщение о смерти в медицинском учреждении 1,5 годовалого ребенка. В результате судебно-медицинского исследования установлено, что причиной его смерти явилась тупая травма головы. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, 11 июля текущего года в дневное время суток сожитель матери ребенка, находясь в комнате с мальчиком, начал ругать его и в присутствии малолетней сестры ударил рукой по голове. От удара мальчик упал, ударившись о деревянные части мебели. В бессознательном состоянии ребенок был доставлен в медицинское учреждение города

Новосибирска, где впоследствии скончался.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Мужчина допрашивается следователями. В ближайшее время будет решаться вопрос о его задержании и избрании в отношении него меры пресечения. Следствием будут приняты меры для установления причин и условий, способствовавших совершению преступления. По показаниям матери ребенка, отчим ранее неоднократно избивал мальчика. Данным фактам следствием будет также дана дополнительная правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/947171>